


1. 8.9+8.13 =a.(9+ 13) esitliginin dogru
olmasi icin a yerine asagidakilerden hangisi
yazilmahdir?

22 B) ) 8 D)
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30. 3A58dért basamakh sayisinin 6 ile tam bélii-

nebilmesi icin A yerine yazilabilecek rakam-
larin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 16 Q) 17 D) 18

31. Asagidakilerden hangisi 48 sayisinin bir car-
pamdir?

A) 7

32. Asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) 18 B) 24
N "
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Q) 20 D) 28
2 10 2 14

33. Asagidakilerden hangisi 14'lin katidir?
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45’in carpanlan carpan agacinda yukaridaki
gibi bulunmustur. Carpan agacinda A yerine
hangi say1 yazilmalidir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 18

n ¢carpanlarindan kag ta



39.

40.

41,

42,

9.(8+7) isleminin sonucu asagidaki islem-
lerden hangisinin sonucuna esittir?

A) 9.8+9.7 B) 8.8+7.7
Q) 9.16 D) 9.17

9+27+81=9.(1+3+M)
Yukaridaki esitlikte ll yerine yazilmasi ge-
reken deger kacgtir?

A) 10 B) 9 Q) 8 D) 7

3am 7m

3am

Bir kare ve bir dikdortgenden olusmus yu-
karidaki seklin alanini cm?’ cinsinden bul-
mak icin asagidaki islemlerden hangisi ya-
pilabilir?




48. Ali'nin simdiki yasi ile Osman’in 5 yil 6nceki

49,

50.

51

yasinin toplami 30’dur. 4 yil 6nce Osman’in
yasi Ali'nin yasinin 2 kati olduguna gore
Ali'nin simdiki yasi kactir?

A) 13 B) 12 O 11 D) 10

Bir annenin yasi 30, kizinin yasi 9 ise kag¢ yil
sonra annenin yasi kizinin yasinin 2 katina
esit olur?

A) 10 B) 12 Q) 14 D) 16

Ug kardes 50 tane sekeri aralarinda birinci;
ikinciden 10 seker eksik, liciinciiden 5 se-
ker fazla alacak sekilde paylasiyorlar. Buna
gore birinci kardes kag¢ seker almistir?

A) 10 B) 15 Q) 20 D) 25




58.

59.

60.

61.

Asagidaki kartlarda yazan sayilardan han-
gisi 4’e tam boliinur?

A) 12345 B) 23456
C) 34567 D) 45678

48 sayisit hangi rakamlara tam boliinur?

A) 2ve3 B) 2,3ve6
C) 4,6ve8 D) 1,2,3,4,6,8

360 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis
sekli asagidakilerden hangisidir?

3 2

A) 2°.3%.5] B) 2°.3%.5°
Q) 22.3%.5' D) 2°.3°.5°
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Yukarida asal carpan algoritmasi yardimiy-
la asal carpanlarina ayrilan A sayisi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 150 B) 200
Q) 250 D) 300

62.




65. Asagidakilerden hangisi kiime belirtir?

A
B

C) Sinifin basaril 6gretmenleri

) Ulkemizdeki glizel ovalar

) Kolay denemeler

D) Turkiye'nin buytksehir illeri
E) Ligdeki zor maclar

66. "Ulkemizde yilin yaz mevsiminin aylan" kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A - B) ST C) TR,
ﬁ; \\ 7 Mayls‘\ « Haziran
\ * Mayis ) ( * Mart \ <- Temmuz
* Temmuz, * Nisan * Agustos /
\ y, /
‘\\_/ \j/// \\\__‘_/
D) E)

« EyllI
* Agustos
* Haziran

» Mayis
* Haziran
* Temmuz

67. [1‘ . Bursa « Bolu

« Balkesir
« Burdur . Bartin

.Batman °Bitlis

« Bingdl

« Bilecik . Bayburt

Yukaridaki T kiimesinin ortak ozellik yontem gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
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